
ATA DA NONAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO COREN-RO

GESTÃO 2021-2023
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As quatorze horas do dia seis do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, na Sede do Conselho

Regional de Enfermagem de Rondônia – Coren-RO, sob a Presidência do Dr. Manoel Carlos Neri

da Silva, com as presenças do Secretário  Regis André Georg  e Tesoureira Francineide Virgolino

de Azevedo, iniciou-se a nonagésima reunião ordinária de Diretoria do Coren-RO para discussões e

deliberações de pauta.  1. Abertura dos trabalhos e verificação do quórum:  Foram abertos os

trabalhos pelo Presidente Dr. Manoel Neri, quórum presente com diretores presentes; 1.1. Leitura

e aprovação da ata 89ª ROD: Realizada leitura pelo Secretário Regis André Georg; Em discussão;

Sem inscrito; Em votação: Aprovado. 2. Comunicação da Presidência; O Presidente Dr. Manoel

Neri informou sobre o contrato de manutenção predial em parceria com o Conselho Federal de

Enfermagem – Cofen. A Dra. Francineide Virgolino informou sobre as maquinetas de cartões e

créditos,  também  foi  informado  sobre  o  contrato  dos  estagiários.  3.  PROCESSO

ADMINISTRATIVO:  3.1  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  Nº434/2021; Origem:

Departamento Administrativo e Financeiro; Assunto: Contratação de empresa para fornecimento de

passagens  aéreas  e  terrestres.  Retirada  da  pauta.  3.2  PROCESSO  ADMINISTRATIVO

Nº435/2021;  Origem:  Setor  de  Inscrição  Registro  e  Cadastro/  Recepção;  Assunto:  Eventuais

requerimentos de registros profissionais de egressos da instituição de ensino JK. Retirada da pauta

para  análise do  setor  jurídico.  3.3 MEMORANDO Nº056/2021;  Origem:  Empregada  pública

Lillian Sampaio Ramos.  Assunto: Solicitação de fragmentação de férias; Retirada de pauta para

ciência  e  manifestação  da  chefia  imediata.  3.4 PLANEJAMENTO  DO  NÚCLEO  DE

EDUCAÇÃO PERMANENTE (NEP) DO CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM

DE RONDÔNIA  (COREN-RO) PARA 2022; Origem: Núcleo de Educação Permanente (NEP);

Assunto:  Calendário  dos  cursos  de  2022;  Apresentado  pelo  Presidente.  Em  discussão;  Sem

inscritos;  Em votação:  Abrir  PAD para  emissão  de  parecer  pelo  conselheiro  relator  Dr.  Régis

Georg. 3.5 PROPOSTA DE CALENDÁRIO DE EVENTOS, REUNIÕES DE DIRETORIA E

PLENÁRIO  DO  COREN-RO–  ANO  2022. Origem:  Gabinete;  Apresentado  a  prévia  do
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calendário  pelo Presidente;  Abrir  PAD e emissão de parecer  pela  conselheira  Dra.  Francineide

Virgolino.  3.6 MEMORANDO  N°  156/2021  –  GESTÃO DE PESSOAS.  Origem:  Setor  de

Recursos  Humanos. Solicitação  de  férias  da  empregada  pública  Mara  Rúbia:  Em  discussão;

Deliberada  o  pedido  da  empregada  pública  conforme  solicitado.  3.7  PREVISÃO  DE

CALENDÁRIO  DE  FÉRIAS  DOS  EMPREGADOS  PÚBLICOSDO  COREN/RO-2022:

Origem: Setor de Recursos Humanos. Apresentado pelo presidente Dr. Manoel; Em discussão; Sem

inscritos;  Em  votação:  Aprovado.  3.8  MINUTA  DE  DECISÃO  PARA  APRIMORAR  OS

PROCEDIMENTOS DE JORNADA DE TRABALHO,  REGISTRO DE PONTO,  BANCO

DE HORAS; Origem: Gabinete. Apresentado a minuta pelo Dr Manoel Neri; Em discussão; Sem

inscritos;  Em  votação;  Aprovado  o  envio  para  aprovação  em  plenário.  3.9 LISTA  DOS

EMPREGADOS  PÚBLICOS,  ESTAGIÁRIOS,  MENOR  APRENDIZ;  Origem: Gestão  de

Recursos Humanos; Conferida a lista da programação de agenda de recesso de final de ano dos

empregados  públicos  pelos  diretores;  em  votação;  Sem  inscritos;  Em  votação:  Aprovado  a

programação e recesso, encaminhar ao Gabinete para emitir portaria. Nada mais havendo a tratar, a

reunião  foi  encerrada  às  dezesseis  horas  e  trinta  e  cinco  minutos.  Eu,  Regis  André  Georg,

Secretário-Geral,  designado para  secretariar  a  reunião,  revisei  a  presente  ata  que vai  por  mim

assinada e pelos demais Diretores presentes.

Diretoria Coren-RO – Gestão 2021-2023:

MANOEL CARLOS NERI DA SILVA
Presidente

RÉGIS ANDRÉ GEORG
Secretário

FRANCINEIDE VIRGOLINO DE AZEVEDO
Tesoureira
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